
Cookie tájékoztató 

A cookie-k használatával kapcsolatos tájékoztatás 

Mi az a cookie? 
 
Az Adatkezelő a honlap látogatása során úgynevezett cookie-kat (sütiket) használ. A cookie 
betűből és számokból álló információcsomag, amit honlapunk az Ön böngészőjének küld 
el  azzal a céllal, hogy elmentse bizonyos beállításait, megkönnyítse a honlapunk használatát és 
közreműködik abban, hogy néhány releváns, statisztikai jellegű információt gyűjtsünk a 
látogatóinkról. 

A cookie-k (sütik) egy része nem tartalmaz személyes információkat, és nem alkalmas az egyéni 
felhasználó azonosítására, egy részük azonban olyan egyéni azonosítót tartalmaz - egy titkos, 
véletlenül generált számsort - amelyet az Ön eszköze tárol, ezzel az Ön azonosíthatóságát is 
biztosítja. Az egyes cookie-k (sütik) működési időtartamát az egyes cookie-k (sütik) vonatkozó 
leírása tartalmazza. 

A cookie-k jogszabályi háttere és jogalapja: 

Alapvetően három típusú cookiet különböztetünk meg, a működéshez elengedhetetlen cookie-t, 
ami a Weboldal megfelelő működését szolgálja, statisztikai célú és marketing célú cookiekat. 

Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján az Ön hozzájárulása a 
statisztikai és a marketing célú cookie-k esetében, valamint a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés f) 
pontja szerint a Weboldal működésének biztosításához szükséges jogos érdek, a működéshez 
szükséges cookiek esetében. 

A honlap által használt cookie-k főbb jellemzői: 

Google Consent Mode v2 

Az Adatkezelő integrálta weboldalába a Google Consent Mode v2 verziót, és a cookie panelén 
keresztül az új verzió alapján biztosítja a hozzájárulások, illetve elutasítások kezelését. A Google 
Consent Mode v2 alapján a Google a korábbi két (analytics_storage, ad_storage) flag mellett 
kettő további flaget használ melyek statisztikai, illetve hirdetési célú sütik tárolása és 
kiolvasására szolgálnak majd: 

• ad_user_data: A Google számára küldhető bármilyen felhasználói adat hirdetési célra. 

• ad_personalization: A felhasználó adata használható személyre szabott hirdetési célra, 
például remarketing célra. 

E kettő kapcsoló működése arra szolgál, hogy a statisztikai, illetve hirdetési célú sütik tárolása 
és kiolvasása engedélyezett-e. 

 


